



U Zagrebu, 28. studenog 2012. god.

MINISTARSTVO ZDRAVLJA

Gospodin
prof. dr. sc. Rajko Ostojić, ministar
mr. Luka Vončina, pomoćnik ministra

Ksaver 200, 10000 Zagreb
REPUBLIKA HRVATSKA

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Gospodin
prim. Siniša Varga, dr.med.dent.
Margaretska 3, 10000 Zagreb
REPUBLIKA HRVATSKA

Predmet: Zamolba za hitnim postupanjem
- zamolba, *dostavlja se*

Poštovani gospodine ministre prof. dr. sc. Rajko Ostojić i poštovani gospodine ravnatelju prim. Siniša Varga, dr.med.dent.,

obraćam Vam se ovim putem kako bi Vam obratili pozornost na situaciju koja se pojavljuje kao problematična prilikom ugovaranja zdravstvenih ustanova te specijalista medicine rada u privatnoj praksi s kojima Zavod sklapa ugovor o provođenju zdravstvene zaštite. Konkretno, obraćaju nam se čelnici Ustanova za njegu u kući, ali i suradnici Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (Prilog: Upit Serdo Weitzel, dipl. oec., Ugovaranje PZZ-e PU Rijeka).

Kao što ste već upoznati u zdravstvenom sustavu Republike Hrvatske postoji veliki broj primalja zaposlenih na mjestima medicinskih sestara/tehničara i dentalnih asistenata. Radi se o situaciji koju pokušavamo regulirati u suradnji s resornim ministarstvom zdravstva od samog osnutka Komora 2009. godine. Radi se o kompleksnom problemu, no proces rješavanja istog traje već uistinu dugo i za to vrijeme pojedine primalje gube zaposlenja, a prema navodima pojedenih čelnika Ustanova za njegu u kući koji su nam se obratili – iste ne dobivaju odobrenja za koncesije za radna mjesta na kojima apliciraju primalje. Te primalje tako ostaju bez zaposlenja – poput Himzije Dizdarević, primalje kojoj nije produljen ugovor o radu na određeno vrijeme u Ustanova za zdravstvenu njegu u kući Čorluka u kojoj je prethodno radila godinama. Iako spomenuta primalja nije dobila otkaz ugovora o radu, zbog predmetne problematike je ostala bez zaposlenja i to u situaciji kada joj nedostaje manje od dvije godine do mirovine.

Prijedlog rješenje predmetnog pitanja primalja zaposlenih na mjestima medicinskih sestara/tehničara iznesen je u Ministarstvu zdravlja na sastanku predstavnika Komore primalja i Hrvatske komore medicinskih sestara sa pomoćnikom ministra mr. Lukom Vončinom 05. listopada o.g. – no, potvrda stajališta nije nikada stigla u obliku dogovorenog zapisnika sa sastanka.

Naime, Hrvatska komora primalja je u skladu s uobičajenom praksom u ovakvim tripartitnim dogovorima, zatražila potvrdu prihvaćanja prijedloga Ministarstva zdravlja i Hrvatske komore medicinskih sestara, i time i potvrdu načelnog dogovora oko pojedinih pitanja o kojim je raspravljano na samom sastanku. Temeljem istog smo planirali izvijestiti svoje članstvo. No, odgovor na dostavljeni zapisnik nije stigao iz Ministarstva već više od mjesec dana, kao niti dodatna objašnjenja ili zahtjevi za naknadnim dogovorima ili konzultacijama.

Ovu situaciju dodatno komplicira i pokretanje prekvalifikacijskog programa u Školi za medicinske sestre Mlinarska – jer Hrvatska komora primalja ne može dati odgovore na upite brojnim primaljama koje nas kontaktiraju spadaju li one u kategoriju primalja koje moraju ići na prekvalifikaciju prema kriteriju broja godina radnog staža ili ne. Naime, na spomenutom sastanku u MZ je dogovoreno da će primaljama sa određenim brojem godina radnoga staža na mjestu medicinskih sestara automatski biti priznato zatečeno stanje i zvanje medicinske sestre, sa svim pravima i obvezama koje isti nosi. Međutim, kako se na predmetnom sastanku raspravljalo o broju godinama radnog staža i kao granica za navedeno priznavanje navodila i granica od 30 i od 20 godina radnoga staža, HKP-a ne može dati adekvatan odgovor svojim članicama da li iste moraju upisati predmetni program prekvalifikacije (koji košta između 6.000 – 8.000 kn) ili će dobiti automatsko priznavanje zatečenog stanja.

Zaključno, Hrvatska komora primalja tako ne može ponuditi adekvatan odgovor primaljama kojima prijeti gubitak radnog mjesta, poslodavcima pa tako niti suradnicima Hrvatskog zavoda za zdravstvo koji nam se obraćaju po pitanju rješavanja predmetnog problema ili derivacija istog.

Stoga Vas molimo da Ministarstvo zdravlja u najkraćem mogućem roku pošalje usuglašeni zapisnik ili bilo kakav odgovarajući oblik naputka za rad koji će zaštititi primalje od gubitka posla i dati smjernice za postupanje djelatnicima Hrvatskog zavoda za zdravstvo i poslodavcima, dok predloženo rješenje pitanja zaposlenih primalja na mjestima medicinskih sestara/tehničara ne bude konačno zakonski regulirano.

Molimo Vas za hitno postupanje,

S poštovanjem,

Predsjednica Hrvatske komore primalja
Barbara FINDERLE, primalja, bacc. med. techn.

Barbara FINDERLE

